



# "ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

Форма "ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО собственности

,001201111001

Регион Республика Алтай

Телефон 692-13-97

ИНН 0408015229

ОГРН 1060408001400

ОКПО 77105956

OKATO 84243870001

Расшифровка Элекмонарский

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.2	Основной	Управление эксплуатацией нежилого фонда

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 21.02.2006. Компания "ЗВЕЗДНЫЙ", ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО зарегистрирована по адресу 649234, РЕСПУБЛИКА АЛТАЙ, ЧЕМАЛЬСКИЙ РАЙОН, С ЭЛЕКМОНАР, УЛ СОВЕТСКАЯ, Д 63, КВ 2 и специализируется на Управление эксплуатацией нежилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0408015229, ОГРН 1060408001400, ОКПО 77105956.